

На встрече проведенной по инициативе Европейского Союза, Канады и Китая 20-21 июня, министры подчеркнули важность многосторонности и подтвердили, что “Парижское соглашение является необратимым и не подлежит пересмотру. Комиссар ЕС по климатическим действиям и энергетике Мигель Ариас Каньете, специальный представитель Китая по изменению климата Се Чжэньхуа и министр окружающей среды Канады Кэтрин Маккенна призвали мир выдвинуть более амбициозные обязательства по Парижскому соглашению.

Подробнее: <https://unfccc.int/news/political-leaders-urge-more-climate-action-and-strong-outcome-in-katowice>